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Юнаки, яким виповнюється 17 років, мають
стати на військовий облік: у ТЦК назвали
терміни
Надя Пришляк 17:49, 16.05.26 2 хв. 15

Підпишіться на нас в Google

У ТЦК наголошують, що поки не йдеться про військову службу.

Постановка на військовий облік не означає призов на військову службу / Колаж УНІАН, фото - УНІАН

До 31 липня громадяни України, яким у 2026 році виповнюється 17 років, мають стати на

військовий облік призовників. Про це повідомляє у Facebook Львівський обласний

територіальний центр комплектування та соціальної підтримки (ТЦК і СП).

Євробачення-2026: онлайн-трансляція фіналу
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ВІДЕО ДНЯ

Коли усі 17-річні мають стати на військовий облік

Зазначається, що відповідна процедура триває з 1 січня до 31 липня 2026 року.

"Важливо розуміти: постановка на військовий облік не означає призов на військову

службу. Йдеться про внесення даних до державного обліку, необхідного для організації та

планування оборонної системи країни", - наголошують у ТЦК.

При цьому у Львівському областному ТЦК зазначають, що стати на облік можна двома

способами. Зокрема, найзручніший варіант - через застосунок "Резерв+".

"Для цього потрібно пройти авторизацію за допомогою BankID або Дія.Підпису та оновити

необхідні дані онлайн", - йдеться в повідомленні.

Другий варіант - можна звернутися особисто до ТЦК та СП за місцем проживання. При

собі необхідно мати паспорт, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

свідоцтво про народження, фото розміром 35×45 та документи про освіту.

В ТЦК наголошують, що на цьому етапі проходження військово-лікарської комісії не

передбачене. Зазначають, що медичний огляд проводитиметься пізніше - перед початком

базової військової підготовки.

В ТЦК наголосили, що не потрібно відкладати постановку на облік до останнього дня, бо

своєчасне проходження процедури допоможе уникнути адміністративної відповідальності

та забезпечить актуальність облікових даних.
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Як повідомляв УНІАН, військовий юрист Тарас Боровський зазначав, що, якщо особи, яким

виповнюється 17 років, до 31 липня не стануть на облік, то порушать правила військового

обліку, а це призведе до накладання штрафу.

Сума штрафу уніфікована для всіх - від 17 тис до 25 тис 500 гривень.

Чи можна вступити до військового вишу без звернення до ТЦК: відповідь Міноборони

"Країна просто впаде": Буданов виключив помʼякшення мобілізації

У Києві значно збільшили кількість груп оповіщення ТЦК: яка причина

Всі новини України мобілізація
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як в Україні здати на права пенсіонеру . Новини Львова . Новини Києва .

Пенсія без стажу . Новини Одеси . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Дніпра .

Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Де пенсіонерам потрібно платити за проїзд у травні 2026 . Тарифи на газ .

Що робити, якщо змушують замінити газовий лічильник і називають суму . Укрзалізниця .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Біткоіни-курс . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року

Прогноз погоди . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ . Погода на тиждень . Магнітні бурі .

Погода на місяць

Гороскоп . Ваш хіт з 90-х за датою народження . Гороскоп на сьогодні . Коли молодий Місяць у травні 2026 .

Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах .

Чим можна замінити розпушувач . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки .

Астрологія

Сад-город . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків . Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році .

Що робити, якщо жовтіє часник . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні . Чому жовтіють листя томатів

Рецепти . Варення з бузку . Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . Заварні млинці на молоці .

5 кращих рецептів фаршированих яєць . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті .

Найсмачніший рецепт окрошки
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